BER D ELHEEY BITESHREMETESEEY) OMEZHHER

BEYOMBESEDREICHETHERFIFORAECEIETART . EXLRDELHEEY GETESRFHETEREEY) OMESHERTT.

SF3EIA/308 (AR)
SF5FE1 8248 (FEH)

SH5E10A 138 (BH)

S7E3I/ 138 (FEH)
EBHT

XA 2 DEYMOEEN N L EEGBIOMBISHTIREEDIHER OV TIL, FEVDTMESEHOAEDEHICEOMEEMA LT BLEHSOMEICH T S EOFHEDER ILOFICE
[k MEZHOAEZRVRLEICETSBERISTELTVEY, (BB, WThORNIBZETIHEETHOTH EBEICEESN LD PHENRESN LD TRVRY X, RESHRIEE O PREHE
ISHLTIHBENETHEENE DL BRI EIEENEHYELA.)

XHMER D8N H15-2,23 24DTHEZS

I
HKMRIZHUVT, IS/ISO, CT-SD, CTU-SDDEH IZHLSHEIEZ, Rt, GIZDW T, HZERICEIEBIC OV THEICEHE AL NEDIZ DN TIE, Z=1, Rt=1, G=1TT,

(E)FEBHEHRRCD]

B DA EERIEE Dls/Isol DT, Isox HIH T HERICHLHU=1.0, Es=0.6 (8, DM EZ BT D % TI1H0.8) ELT=35E (Z,G Rt 1 DI5FE1s0=0.6) Dis/IsoZ RLTLVE

ES EEYDHTH

BEYOLE

BEYORE

MERZ DI ED B

& A L EZGESOMBEICHT S
e EOERTTOR S

MESIEEDTFE Bz

AE

il

1 INIBEARIE

AR A SFTTURSE b W
20697 115

T —RMEIE N R ASEERRS K
&% TREAF8d 3 /) O il 5% 22 W
AEF (20114RHR)

Is= 0.45 q= 1. 80

2 FH IS AR

AT L BT
20627 Hh2

JEHh, EE

5 —IAFRE N AARERS K
&2 TREEEOMEZE & iRy
B ATED D [k

i
A=

[(—)2EEXILER(102)]

B BEYOZH

BEVOME

BEYORE

MRZE DI EDE M

HEm A L EZGEBSOMBEICHT S
ZEROFHEDRER

RERBSEOFE e

AE

ESilsa]

1 sEJEE L

A RAFHREALIT2T H13
16, 17

IS, ST
R

12 — R ENE AN A ARG S e
2k D TRk o v 7 U — L
KW OMBEZWELE] [TEDD 15
2 WLl (20014EhK)

Is/Iso= 0.36 CTU-SD= 0.29

2 Al

A HFEHEE AILIET2 T H 12
b1l

HET

12 —RRFARAE A B ARBEELRS S 2
W2k 5 TBEfFSf a7 ) — b
EYOMBL WAL (EDD [H
2 W2 Wrik) (20014FK)

Is/Iso= 1.05 CTU-SD= 0.48

MR AE Vs

3 o)A 7 e

AR HETHIE A LT LT H 3%
i1

FEHAT, T

12 — MR EIE AN A ARG S e
2k D TBEfFESkf 2 v 7 U — L
EWOMEDWIEE] ZEDD 15
2 Wl (20014F4R)

Is/Iso= 0.51 CTU-SD= 0.28

4 ZEYYUT FEAISIE

ﬁﬁ#‘rﬁ%%emﬂﬁﬂﬁséﬁ
6

4T

7T —RMEE N A AR K
X% TBEFSFIERED OMEDZE
gk (19964F )

Is= 0.74 q= 1.10

MRS AE W

5 [N %

A RIFHPEARTTT H5-1

I, AT

T MR N B AL SRR
L5 TEEAFEE S EY O i =2 W
FREt (201 14ER)

Is= 0. 02 q= 0.10

AR g
(EFnismptath)

FRIHERE TR
BT2113F 1, 211K 5

pEyo

7T —RMEE N A AR K
X% TBEFSFERED OMEDZE
gk (201 14RRR)

Is= 0.17 q= 0.71

7 IR N

AR H BRI AT LI
1567, 156724

HLFEEE, FHHT

12 R ENE AN A ARG S5
LD TBEfFEki 2> 7 U — b sk
EWOMEDWIEE) CEDD 15
2 Rl (20014FhR)

Is/Iso= 0.99 CTU-SD= 0.59




